
ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
	
Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com         Danish Design I German Quality I Global Experience

КАЛИТКА ДЛЯ ХРЯКА

МОНТАЖНАЯ ИНСТРУКЦИЯ

 M-6191_RU

ШИРИНА ПРОХОДА 70-105 CM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/8

1

M-6191_RU

  КАЛИТКА ДЛЯ ХРЯКА, НЕ В СБОРКЕ

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ
1 1 1900295 КАЛИТКА Д/ХРЯКА НЕ В СБОРКЕ В:110, JUMBOFINE И LD BOX, ПВХ ПАНЕЛЬ/ТРУБА Д/СПЕЦ.РАЗМЕРА НА МЕСТЕ

1.1 1 17120 ЗАМОК ПОВОРОТНЫЙ, МОНТИРОВАН.

1.2 1 68593 КОНТРГАЙКА A2 20 X 1,5

1.3 1 68763 ШАЙБА 20 MM DIN6798A

1.4 1 68895 4 X 20 ВИНТ

1.5 1 4050833 U-ПРОФИЛЬ В1090 С ГАЙКОЙ

1.6 2 29705HG INN-O-FLEX БОЛТЫ КОМПЛЕКТ

1.7 2 68598 ГАЙКА 14 ММ

1.8 2 30013 ПЛАСТИК. ЗАГЛУШКА ДНО 50 CM/75 CM ПАНЕЛЬ

1.9 1 8535004 ПВХ ПАНЕЛЬ 35X250 MM Д792 MM

1.20 1 8535005 ПВХ ПАНЕЛЬ 35X750 MM Д792 MM

1.21 2 8530058 ВЕРХНЯЯ ЗАГЛУШКА 1 ТРУБА 35 MM

1.22 1 8140127 ОЦИНКОВ.ТРУБА. 1' С ОТВЕРСТИЕМ Д765 MM

1.23 16 39106020 СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ВИНТ M6X20 ММ, НЕРЖ. СТАЛЬ

1.24 16 39206037 ВТУЛКА НЕРЖ.СТАЛЬ M6X37

1.25 1 1920292 ПОВОРОТН. СТЕРЖЕНЬ 61,8 CM

1.26 1 1920275 ПЕРЕД. ЧАСТЬ ДЛЯ КАЛИТКА ДЛЯ ХРЯКА



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
3/8

1.21

1.22

1.6
1.7

1.5

1.2

1.25
1.26

1.1

1.4

1.20

1.9

1.24 1.23

1.3

1.8

M-6191_RU

  МОНТАЖ КАЛИТКИ ДЛЯ ХРЯКА, НЕ В СБОРКЕ



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
4/8

1
2

M-6191_RU

КАЛИТКА ДЛЯ ХРЯКА, В СБОРКЕ

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ
1 1 1910275 КАЛИТКА Д/ХРЯКА В СБОРКЕ В:110, JUMBOFINE И LD BOX

2 1 1900274 КОМПЛЕКТ Д/КАЛИТКИ ДЛЯ ХРЯКА, СТАНКИ JUMBOFINE И LD С ПЕРЕД.ТРУБАМИ Ш:70-105 CM

2.1 1 16375 ХОМУТ 1 БЕЗ БОЛТА

2.2 1 1920276 СТОЙКА Д/БЛОК.ДВЕРИ

2.3 2 29715HG INN-O-FLEX ПОДВЕСНОЕ КРЕПЛЕНИЕ

2.4 1 29739 INN-O-FLEX ПОЛУЧАТЕЛЬ КРЕПЛЕНИЕ Д/ПЕРЕДНЕЙ ЧАСТИ

2.5 1 1920273 ДИНАМОМЕТРИЧЕСКАЯ ПЛАСТИНА 

2.6 1 1920274 РУЧКА ВЫПУСКА 

2.7 1 1920278 КРУГЛАЯ ШТАНГА ЖЕЛЕЗ.Д/ТЯГОВОГО ШТАТИВА

2.8 1 1920277 1/2' ЧАСТЬ ОТ ТАГОВОГО ШТАТИВА

2.9 1 1920271 3/4' ЧАСТЬ ОТ ТЯКОВОГО ШТАТИВА

2.10 1 1920272 20 ММ ЧАСТЬ ОТ ТЯГОВОГО ШТАТИВА

2.11 1 1920283 ОПОРА ДЛЯ СТОЙКИ

2.12 1 1920282 ДВЕРНОЙ ОГРАНИЧИТЕЛЬ

2.13 1 42229 ВТУЛКА Д/НАКЛОН.ДУГ ЯРМА СТАНКА ОПОРОСА

2.14 2 30310030 КРЕПЁЖНЫЙ ВИНТ НЕРЖ. М10Х30

2.15 1 30310050 КРЕПЁЖНЫЙ ВИНТ НЕРЖ. М10Х50

2.16 3 38310016 САМОРЕЗ ЧЕРНЫЙ НЕРЖ. М10Х16 ЗАОСТРЕННЫЙ

2.17 2 33912000 КОНТРГАЙКА M12 DIN 985-A2 ОБР. ВОСКОМ

2.18 2 67549 12 X 80 МАШИННЫЙ БОЛТ НЕРЖ.СТАЛЬ

2.19 3 30310060 КРЕПЁЖНЫЙ ВИНТ НЕРЖ. М10Х60

2.20 3 30308025 КРЕПЁЖНЫЙ ВИНТ НЕРЖ. М8Х25

2.21 6 33908001 КОНТРГАЙКА M8 DIN 985-A2, НЕРЖ. СТАЛЬ, ОБР. ВОСКОМ

2.22 2 30308030 КРЕПЁЖНЫЙ ВИНТ НЕРЖ. М8Х30

2.23 7 33900029 КОНТРГАЙКА НЕРЖ. DIN 985 М10

2.24 1 35600038 ПЛАНШАЙБА НЕРЖ. СТАЛЬ 10 ММ, DIN 125

2.25 1 30308050 КРЕПЁЖНЫЙ ВИНТ НЕРЖ. М8Х50

2.26 1 35600058 ШАЙБА 8,4X24X2 ММ, НЕРЖ. СТАЛЬ 

2.27 1 30085 ВЕРХНЯЯ ЗАНГЛУШКА 40Х40Х2

2.28 1 0146-298 СТЯЖКА ДЛЯ НЕСУЩЕЙ СТОЙКИ

2.29 1 30306030 КРЕПЁЖНЫЙ ВИНТ НЕРЖ. М6Х30

2.30 2 33506011 ГАЙКА ФЛАНЦЕВАЯ M6 НЕРЖ. СТАЛЬ, ОБР. ВОСКОМ

2.31 1 30306020 КРЕПЁЖНЫЙ ВИНТ НЕРЖ. М6Х20



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
5/8

2.21

2.20

2.11

2.4

2.14

2.21

M-6191_RU

 МОНТАЖ ЗАМКОВЫХ КРЕПЛЕНИЙ

Для монтажа приемного крепления к стене используется 
“ 4800010 “ 10 шт. НЖ ВИНТ M10x70 + ДЮБЕЛЬ



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
6/8

2.3

2.23

2.19

2.2

2.19

2.18

2.14

2.11

2.19

2.23

M-6191_RU

МОНТАЖ ОПОРЫ И КАЛИТКИ ДЛЯ ХРЯКА



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
7/8

2.14

2.9

2.13

2.23

2.24

2.6

2.15

2.23

2.8 2.10

2.1

2.22

2.25 2.26 2.21

2.5

2.21

2.23
2.8

2.7

2.23

2.9

2.8

M-6191_RU

 МОНТАЖ ТЯГОВОГО СТЕРЖНЯ ДЛЯ КАЛИТКИ ДЛЯ ХРЯКА



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
8/8

850 mm

2.29

2.31

2.30

2.28

M-6191_RU

 МОНТАЖ ТЯГОВОГО СТЕРЖНЯ ДЛЯ КАЛИТКИ ДЛЯ ХРЯКА

СНАЧАЛА ЗАТЯНИТЕ 
НИЖНИЙ БОЛТ!


